COMPAÑÍA DE TRANSPORTE AZULEJOS PELILEO TRAZPEL S.A. NOTAS DE ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE 2018

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA 1 - INFORMACION GENERAL

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE AZULEJÓS PELILEO TRAZPEL S.A .., es una SOCIEDAD ANONIMA constituida el 19 de Noviembre del 2015 y con domicilio tributario en la provincia de Tungurahua del cantón Ambato.

Sus principales actividades económicas son:

La compañía tendrá por objeto dedicarse a las operaciones comprendidas dentro del Nivel DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA, SUJETANDOSE A LAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGANICA DE TRANSPORTE TERRESTE, TRANSITO Y SEGURIDAD VIAL, para cumplir con el Objeto Social descrito en el Estatuto Social, La Compañía PODRÁ EJECUTAR ACTOS Y CONTRATOS CONFORME A LAS LEYES ECUATORIANAS Y QUE TENGAN RELACIÓN CON EL MISMO. En cumplimiento de su objeto, la compañía podrá celebrar todos los actos y contratos permitidos por la ley.

NOTA 2 - RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLITICAS CONTABLES.

Una descripción de las principales políticas contables adoptadas en la presentación y preparación de los Estados Financieros de la compañía se presentan a continuación:

a. Bases de preparación

Los Estados Financieros de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE AZULEJOS PELILEO TRAZPEL S.A., han sido preparados de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) para las pequeñas y medianas empresas.

La preparación de los Estados Financieros conforme a la Norma Internacional de Información Financiera, requiere el uso de ciertas estimaciones contables críticas. También exige a la Administración que ejerza su juicio en el proceso de aplicación de políticas contables.

a. Moneda funcional y de Presentación

Las cifras incluidas en los presentes Estados Financieros, así como en las notas que los acompañan, se valoran utilizando la moneda del entorno económico principal que en la Compañía opera.

La moneda funcional y de presentación de la Compañía es el Dólar de los Estados Unidos de América.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE AZULEJOS PELILEO TRAZPEL S.A. NOTAS DE ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE 2018

b. Período económico

La Compañía tiene definido efectuar el corte de sus cuentas contables, preparar y difundir los Estados Financieros una vez al año al 31 de diciembre.

c. Capital Pagado

El capital autorizado y suscrito de la Compañía es de OCHOCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (USD 800); divido en ochocientas participaciones sociales, iguales, acumulativas e indivisibles de un dólar de los Estados Unidos de América (USD. 1.00) de valor nominal cada una.

3.	CAPITAL				800.00
3.01.	CAPITAL SUSCRITO O ASIGNADO			800.00	
3.01.01.	CAPITAL SUSCRITO O ASIGNADO		800.00		
3.01.01.01	Capital Suscrito o Asignado	800.00			

NOTA 3 - APROBACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros de la Compañía **COMPAÑÍA DE TRANSPORTE AZULEJOS PELILEO TRAZPEL S.A.** al y por el año terminado el 31 de diciembre del 2018, han sido aprobados por la Junta General y autorizados para su publicación el 09 de marzo del 2019.

PEREZ POLANCO PIO GERMAN

C.C. 1801615674

Gerente General

VELEZ MURIVLOYSHIRLY-ARACELY

C.C. 1724965882001

Contador General